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Geachte leden van de gemeenteraad,

Binnenkort neemt uw burgemeester afscheid in verband met haar benoeming elders. Hieronder informeer

ik u over haar benoeming met gelijktijdig ontslag en de vacature die ontstaat.

Benoeming met gelajktijdig ontslag
Van de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties ontving ik een afschrift van het Koninklijk

Besluit, waarbij mevrouw drs. E. van Lente m.i.v. 9 juli a.s. is benoemd tot burgemeester van Midden

Groningen met gelijktijdig eervol ontslag als burgemeester van uw gemeente. Een kopie van dat besluit
gaat hierbij.

Vacature burgemeestersambt per 9 juli 2O24
Met het vertrek van uw burgemeester ontstaat er een vacature in uw gemeente. Ik spreek eind deze maand

met een delegatie van uw gemeentebestuur over de waarneming van het burgemeestersambt voor de

komende periode. De besluitvorming daarover kunt u daarna tegemoet zien.

Uw gemeente gaat op zoek naar een nieuwe burgemeester. Mijn kabinet zal relevante informatie over de

benoemingsprocedure delen met uw griffier, Wanneer u komend najaar kunt besluiten over de profielschets

voor de nieuwe burgemeester, ben ik graag aanwezig in een openbare vergadering van uw raad om daar

met u van gedachten over te wisselen, Kort daarna zal de minister van Binnenlandse Zaken en

Koninkrijksrelaties de vacature openstellen. Zodra bekend is wanneer de zgn. profielschetsvergadering is

gepland, zal ik de minister daar om vragen.
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AFSCHRIFT

wrJ ILLEM LEXANDER,
BIJ DE GRATIE GODS,
KON ING DER NEDERLANDEN'
PRINS VAN ORANJ E-NA5SAU,

ENZ. ENZ. ENZ.

Besluit van 7 j uni 2024
no. 2024A0fig7
houdende benoeming van een

burgemeester in Midden-Groningen

Op voordracht van Onze minister van Binnenlandse Zaken en

KoninkriJksrelaties van 7 juni 2O24, nr. 2024-0000328390, Directoraat-

Generaal Openbaar Bestuur en Democratische RechtsstaatlDirectie
Democratie en Bestuur/ Afdeling Politieke Ambtsdragers en Weerbaarheid;

G e I e t o p aftikel 61, eerste lid, van de Gemeentewet;

HEBBEN GOEDGEVONDEN EN VERSTAAN

met ingang van 9 Juli 2024 le benoemen tot burgemeester
der gemeente Midden-Groningen:

mevrouw E. van Lente, met gelijktijdlg eervol ontslag als
burgemeester van Dalfsen.

Onze minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties

is belast met de uitvoering van dit besluit. rovenhdg€, ? J'uni 2O2r/

De minister van Bi Zaken en Konin


